TEMPLATE COMMUNICATIE CONCESSIES

NEDERLANDS

Nieuwe milieubijdrage op nieuwe voertuigen vanaf 1 januari.

Beste concessiehouder,
	
Hierbij willen wij u op de hoogte brengen dat er in België vanaf 1 januari 2024 een nieuwe milieubijdrage wordt ingevoerd voor elk nieuw voertuig dat wordt ingeschreven. Deze nieuwe milieutoeslag bedraagt € 10,00 inclusief BTW (€ 8,26 excl. BTW) en wordt beheerd door FEBELAUTO vzw. De toeslag is van toepassing op elke nieuw ingeschreven personenauto (M1) of bestelwagens (N1 – tot 3500 kg) in België.

Waarvoor dient deze milieubijdrage:
· Coördinatie van de toekomstige inzameling, verwerking en recyclage van het voertuig (ELV)
· Milieubijdrage voor de ‘eerste montage’- banden, oliën afkomstig uit het voertuig (originele uitrusting + vervangmarkt)
· Startbatterijen en “draagbare kleine batterijtjes” (originele uitrusting + vervangmarkt)
· De toekomstige interregionale taksen
· Alle werkingskosten van Febelauto

Febelauto wordt zo een ‘Single Point of Contact’ voor voertuigen en afvalstromen gerelateerd aan voertuigen. 

Hoe wordt deze milieubijdrage toegepast?
· Op bestelbonnen en facturen tussen professionelen (met BTW-nummer) moet de bijdrage zichtbaar vermeld worden op de factuur.
· Voor verkoop aan particulieren is het niet verplicht om deze bijdrage te vermelden, maar het wordt wel aangeraden voor de transparantie. U kan de volgende disclaimer toevoegen: “milieubijdrage”, alsook het bedrag - incl. 21% BTW.

Indien de bijdrage niet op de bestelbon/factuur vermeld wordt, moet de consument er in het verkooppunt over geïnformeerd worden, dat de milieubijdrage vervat zit in de totaalprijs. Dit kan via diverse communicatiedragers zoals affiches, flyers, vermelding op de prijsbordjes in de showroom, banners of artikels op uw website, in uw nieuwsbrieven of op sociale media.

Febelauto heeft promotiemateriaal aangemaakt. U kan het downloaden op https://www.febelauto.be/nl/over-febelauto/downloads.

Meer informatie over de nieuwe milieubijdrage vindt u op https://www.febelauto.be/nl/over-febelauto/milieubijdrage.

Wij vertrouwen erop u hiermee voldoende geïnformeerd te hebben.


